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2022
• Veden hintaa pidetään edelleen liian korkeana

• Laskut epäselviä ja laskutusväli liian pitkä

• Vedessä tunkkainen haju ja maku, varsinkin 
kesäisin

• Vesikatkoista vielä kattavampaa tiedottamista 
esimerkiksi tekstiviesteillä

• Hulevesijärjestelmä kallis

• ”Toiminta ollut kokonaisuudessaan kiitettävää”

• ”Veden laatu parempi kuin vuosi sitten”

• ”Kaikki on toiminut niin hyvin, ettei minulla ole 
mitään valittamista. Siten annan hyvälle 
Savonlinnan Vedelle kaikissa kohdissa 10 
pistettä.
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2023
• Veden hintaa pidetään edelleen liian korkeana

• Toivotaan laskutusvälin lyhentämistä

• Tiedotusta liittyen viemäriremontteihin ja 
vastaaviin pidetään puutteellisena ja liian 
hitaana

• Palautetta lievistä väri-, maku-, ja hajuhaitoista

• ”Jatkuvat hinnan korotukset kannustavat 
laittamaan talon myyntiin ja muuttamaan pois 
Savonlinnan seudulta”

• ”Annoin asiakaspalvelusta kympin, koska 
vesimittarilukeman ilmoituksen yhteydessä 
pyysin viestillä asiaa, joka toteutettiin 
viivyttelemättä. Olen samaa asiaa pyytänyt 
aiemminkin eri väylien kautta, mutta saanut 
vastaukseksi vain jahkailua. Nyt oli ripeää ja 
kyseenalaistamatonta palvelua. Kiitos!”

• ”Hyvin toimii, luotto pelaa”


